



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 3 DO EDITAL N.º 29/2016**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 06/06/2016, SEÇÃO 3, PÁGINA 73

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve:

a) **Retificar** o item 4.1.8.1 do Edital n.º 29, publicado no D.O.U. de 16/05/2016, seção 3, páginas 66 a 69, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"4.1.8.1 – O valor da taxa de inscrição para o concurso **em regime de Dedicção Exclusiva com Doutorado é de R\$ 172,00 (cento e setenta e dois reais), com Mestrado é de R\$ 118,00 (cento e dezoito reais) e em regime de 20 horas com Doutorado é de R\$ 59,00 (cinquenta e nove reais), com Mestrado é de R\$ 49,00 (quarenta e nove reais), com Especialização é de R\$ 43,00 (quarenta e três reais)** e deve ser recolhida através de GRU, obtida através do sítio da UFG (www.ufg.br) no ato de inscrição ao concurso."

b) **Retificar** o Anexo I do Edital n.º 29, publicado no D.O.U. de 16/05/2016, seção 3, páginas 66 a 69:

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DANÇA/REGIONAL GOIÂNIA

PROCESSO N.º: 23070.006362/2016-51

ÁREA DO CONCURSO: Handebol e Jogos e Brincadeiras

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: onde se lê: "Graduação em Educação Física ou Esporte e Doutorado em qualquer área do conhecimento.", **leia-se:** "Graduação em Educação Física ou Esporte **ou áreas afins** e Doutorado em qualquer área do conhecimento."

ESCOLA DE AGRONOMIA/REGIONAL GOIÂNIA

PROCESSO N.º: 23070.006580/2016-96

ÁREA DO CONCURSO: Ciência e Tecnologia de Alimentos

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: onde se lê: "Graduação em Engenharia de Alimentos com Mestrado em qualquer área e Doutorado em Ciência de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos ou Engenharia de Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos ou Engenharia de Alimentos ou Engenharia de Alimentos, ou Ciência, Tecnologia e Engenharia de Alimentos.", **leia-se:** "Graduação em Engenharia de Alimentos **ou Ciências dos Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos** com Mestrado em qualquer área e Doutorado em Ciência de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos ou Engenharia de Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos ou Ciência e Engenharia de Alimentos ou Tecnologia e Engenharia de Alimentos ou Ciência, Tecnologia e Engenharia de Alimentos."

Goiânia, 03 de junho de 2016.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral
Reitor